
末広まちづくり推進協議会 会議録 令和５年度第２回

会議概要

日時 令和 6年 1月 25 日（木曜日）午後6時 00 分から午後7時 30 分まで

場所 末広地区センター １階 大ホール

出席者 委員（12名，正副会長以外は50音順）

中村会長，今村副会長，泉川委員，大城委員，加藤委員，柴田委員，正部川委

員，菅沼委員，田畑委員，早川委員，柳澤委員，渡瀬委員

（欠席者 中山委員，前川委員，村田委員）

事務局

地域活動推進課 小松主幹，谷口補佐，浅沼

会議の公開・

非公開
公開

傍聴者の数 ０名

会議資料 次第

資料１ 末広まちづくり推進プログラム



議事の内容

1 開会

事務局から，資料について確認があった。

2 末広地域のまちづくりの検討と推進について

（１）末広まちづくり推進プログラムについて

事務局から，末広まちづくり推進プログラムの改訂について，資料1に従って説明があった。

主な意見等は次のとおり。

・しらさぎ町内会除雪サポーター事業や子どもの居場所づくり事業で，広陵中学校の生徒が

協力しているので，記載の追加をお願いしたい。

（2）末広地域の補助事業について

末広地域で実施している各種事業について，次のとおりそれぞれの実行組織から報告があり，

内容について確認した。

ア 末広地域交通安全対策事業

末広まちづくり実行委員会の中村会長から，交通安全対策事業の実施状況について報告を受け

た。

・9月の秋の交通安全運動に合わせた街頭啓発活動及び交通安全のぼり旗の掲示を行った。

・末広地域の小中学校始業式前後の期間にあわせて交通安全のぼり旗の掲示を行った。

イ 末広地域活動団体PR事業

末広まちづくり実行委員会の中村会長から，活動団体 PR事業の実施状況について報告を受け

た。

・第13号が 12月に発行。

・末広地域の小中学校で配布するほか，町内会で回覧を予定している。

・各団体への原稿依頼があった際はご協力いただきたい。



ウ 末広ふれあいスポーツクラブ子どもの居場所づくり事業

末広ふれあいスポーツクラブ所属の柳澤委員から，子どもの居場所づくり事業の実施状況につ

いて報告を受けた。

・毎月第 2，第 4金曜日に学習支援とスポーツ活動を実施している。今年度は中止もなく，延

べ211名の子どもたちが参加し，延べ115名のスタッフにより，活動が続いている。

・7月にアメリカ在住の中学生が帰国した際に，話を聞く機会を持った。

・11月 19日にあつま～ると共催で「あつま～るDE運動会」を開催し，100 名程度の参加を

いただいた。地域の協力を得ながら今後も続けたい。

エ 末広見守りネットワーク担い手連携事業

末広見守りネットワーク実行委員会会長の柴田委員から，末広見守りネットワーク担い手連携

事業の実施状況について報告を受けた。

・昨年度の見守り研修の振り返りを行い，今後について話し合いを行った。

・町内会，民児協，地区社協など，各団体がそれぞれに見守り活動を行っているが，情報共有

ができていないこと，町内会同士での見守り活動に温度差があることから，町内会長向けと

見守り活動の担い手向けの 2回，研修を行う予定。

・今年度は「見守り通信 vol.2」を発行し，見守りについて，地域の皆さんに意識してもらいた

いと考えている。

3 その他

事務局から、2月 6日開催の合同研修会についてと，次回日程について説明があった。

また，まち協見直し及びまちづくり推進プログラムの意見票を用意したので，御意見がある方

は，郵送，ＦＡＸなどで送付願いたい。

4 閉会


